
T-112. 2021.10.17. A bőség hét esztendeje.

Kedves Szülők és Gyerekek!

Most a bőség 7 esztendejéről lesz szó, amiről így olvasunk 1Móz 41,47-49. versében: És a
föld a hét bő esztendő alatt tele marokkal ontá a termést. És összegyűjté a hét esztendőnek
minden eleségét, mely vala Egyiptom földén, és a városokba takarítá az élelmet, minden
városba a körülte levő határ élelmét takarítá be. És felhalmozá József a gabonát, mint a
tenger fövénye, igen sokat, annyira, hogy megszűntek azt számba venni, mivelhogy száma nem
vala.

Nézzük meg, mire tanít minket Isten ezek által.
1.) Országunkban és egyéni életünkben is vannak ilyen időszakok, amikor jólét van,

bőven van kenyér, és minden, ami csak szükséges a földi életünkhöz. Most is ilyen
időket élünk. Tudjátok meg, gyerekek, hogy ti nagy jólétben éltek, és adjatok hálát
érte Istennek!

2.) A jólét nem tart örökké! Mikor én gyermek voltam, az 1950-es években, nagy
szegénység volt az országban. Kevés kenyér, liszt, cukor, hús, stb. volt. Mindezeket
jegyre adták, és csak annyit, amennyire volt jegy. De még jegyre sem jutott
mindenkinek, meg a pénz is kevés volt. Ezért már hajnalban sorban álltak nemcsak a
felnőttek, a gyerekek is. Egyik gyerek kenyérért, a másik lisztért, a harmadik
petróleumért, mert villany nem volt, és azzal világítottunk. A Bibliából tudjuk, hogy
nemsokára ismét szűkös idők jönnek.

3.) Nemcsak fizikailag, szellemileg is bőségben vagyunk. Az Úr Jézus kegyelme nagy,
szabadon hirdethetjük az evangéliumot, meg lehet térni, a hitéért itt nem üldöznek
senkit. De eljön az idő, amikor ez is megváltozik, szűk esztendők jönnek.

4.) Mit tett József a 7 bő esztendő alatt? Összegyűjtötte a sok eleséget. Mit kell nekünk
tenni most? Elsősorban szellemi eleséget, mennyei kincseket kell gyűjtenünk, hogy ki
tudjunk tartani a szűk esztendők alatt is. Mit jelent ez? Azt, hogy most kell
megragadni az alkalmat az Ige olvasására, igehirdetések hallgatására, gyülekezetbe
járásra, imádkozásra, a mennyeiekkel való foglalkozásra.

5.) A gyermekkor olyan, mint a 7 bő esztendő. Ilyenkor a szüleitek gondoskodnak
rólatok. Szellemileg is a bőség ideje a gyermekkor, mert ilyenkor lehet megtanulni sok
igeverset, aranymondást kívülről, mert van rá idő, és az eszetek, de a szívetek is
fogékony rá. Ugyanis olyan idők jöhetnek, amikor Bibliát sem lehet olvasni, és abból
él az ember, amit megtanult. Bizonyára hallottatok már arról, hogy háborúban és
fogságban nem volt lehetőség Bibliát olvasni és igehirdetést hallgatni. Sok idős ember
elmondta, hogy a gyermekkorban megtanult Ige és aranymondás tartotta őket életben.
Bizony, akkor az Ige többet jelentett a földi kincseknél, az ételnél, a kenyérnél is!

Tehát fogadjátok meg az Ige tanácsát, azt, amit Isten József által üzent a fáraónak: 1Móz
41,35-36: És takarítsák be a következő jó esztendők minden termését, és gyűjtsenek gabonát a
fáraó keze alá, élelmül a városokban, és tartsák meg, És legyen az élelem tartalékban az
ország számára az éhség hét esztendejére, melyek elkövetkeznek Egyiptom földére, hogy el ne
vesszen e föld az éhség miatt. Vagyis gyűjtsetek szellemi eledelt, mennyei kincseket!

Tanuljátok meg a következő aranymondást: Zsolt 119:72 A te szádnak törvénye jobb nekem,
mint sok ezer arany és ezüst.
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